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全国に 40 店舗、海外に 2店舗を展開する、ブライダルジュエリー専門店、銀座ダイヤモンドシライシ（運営：株式会社ニュ

ーアート・シーマ、東京都中央区、代表：白石 哲也）は、20 歳～39 歳の既婚・未婚の男女 500 名を対象に、インターネット

による『恋愛・結婚に関する意識調査』を 2017 年 12 月に実施し、その結果を発表致します。 

 

 

【調査結果サマリー】 

① クリスマスは家派？外派？2017 年カップル&夫婦のクリスマスの過ごし方事情を！ 

家派 1位は「手料理でホームパーティー」、外派の過ごし方 1 位は「レストランでディナー」！ 

男女 500 名にクリスマスの過ごし方についてアンケートを実施。クリスマスの日を「主に外で過ごす」と答えた人は 27.2％。

「主に家で過ごす」と答えた人は 60.5%。外での過ごし方 1 位は「レストランでディナー（83.9%）」、2 位は「イルミネーション観

賞（51.6%）」。家での過ごし方 1位は「手料理でホームパーティー（58.0%）」、2 位は「特に何もせずゆっくりする（33.3%）」という

結果に。さらに、夫婦であってもクリスマスを楽しみたいか聞いたところ 85.2%の人が「楽しみたい」と回答。ちなみに、夫婦で

楽しみたいクリスマスの理想の過ごし方として人気が高かったのは「普段は行かないお店でちょっと贅沢なディナー（49.8%）」、

「クリスマスプレゼント交換（34.3%）」という結果になった。やはり夫婦になっても季節行事は楽しみたいようだ❤ 

 

② クリスマスプレゼントの定番ジュエリー発表！ 

クリスマスに女性が欲しいおねだりジュエリー1位は、純愛を意味する「ダイヤモンド（変わらぬ愛、純愛、不変）」。 

男性がクリスマスデートで女性に身に着けて欲しいジュエリー1位も同じく「ダイヤモンド」に！ 

男女 500 名にクリスマスプレゼントの定番ジュエリーについてアンケートを実施。女性には、クリスマスプレゼントでおねだりし

たいジュエリーは何か聞いたところ 1 位は「ダイヤモンド（49.2%）」、2 位は「アメジスト（10.4%）」という結果に。ダイヤモンドを

選んだ理由としては、「何にでも合わせやすくシンプルで使いやすいから」、「歳を重ねてもずっと使えるから」など、実用面で

の意見が多数。一方、男性にはクリスマスデートで女性に身に着けて欲しいジュエリーを聞いたところ、1 位は「ダイヤモンド

（50.0%）」、2 位は「アメジスト（11.6％）」という結果に。理由としては、「宝石の中では最も輝いているイメージだから」、「クリス

マスの特別な時にふさわしい、きらびやかな印象があるから」など意見があった。 

 

③ クリスマスデートにモテコーデで彼をきゅんとさせよう！彼の心をつかむクリスマスの勝負服とは？！ 

1 位はダントツ人気「ニットワンピース」、着てほしいカラー(色)はやはり王道の「ホワイト」！ 

年に一度のクリスマスは普段とは違う特別な装いでデートする女性は多いのではないでしょうか？今回、男性 250 名にクリス

マスに女性が着てきて欲しい服装について聞いたところ、着てほしい服のカラー1位は「ホワイト（62.4%）」、2 位は「ブラック

（24.0%）」、3 位「ピンク（23.2%）」という結果に。さらに具体的なファッションとして人気が高かったのは、やはり王道の 1位「ニ

ットワンピース（57.2%）」、2 位「ニット×フレアスカート（36.0%）」という結果に。クリスマスをとびきり楽しむためにはファッション

も意識してみては★ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

銀座ダイヤモンドシライシ「恋愛・結婚に関する意識調査」 
 

2017 年クリスマスの過ごし方調査！外派は「レストランディナー」家派「ホームパーティー」 
クリスマスに女性が欲しいおねだりジュエリーはキラキラ輝くダイヤモンド❤ 

 
 
 

準備は大丈夫？7割以上の男性が婚約指輪の納期について「わからない」と判明！ 

ぶっちゃけ何が決め手？プロポーズの満足度を男女別に徹底比較！ 

 

 

 

あなたは知ってる？イマドキのロマンチックなプロポーズ！ 

ダイヤモンドのみでプロポーズをした男性は 2割以上！ 

 

 

 

 

 

芸人部門は大島美幸さんが堂々1位に！  

 

クリスマスまでもうすぐ！女性必見！クリスマスデートのモテコーデを発表 

 

 



 
 
 
 

 

④ クリスマスにプロポーズを検討している男性は必見！あなたは知っている？婚約指輪が手元に届くのに 1 ヶ月かかるこ

とを！思い立ったらすぐプロポーズができるプロポーズ専用アイテムで彼女を喜ばせよう！ダイヤモンドだけを購入して、プ

ロポーズの後にリングを二人で選べるアイテムがあったら使いたいという男性は約 6 割！  

クリスマスにプロポーズを検討する男性は多いのではないでしょうか。そこで、未婚の 20～30 代の男性にプロポーズの際に

用意する婚約指輪に関して、指輪を注文してから納期まで約 1 ヶ月かかることを知っていたか聞いたところ、約 7 割の人が

「わからない（71.2%）」という結果に。そんな男性に朗報！思い立ったらすぐプロポーズができるプロポーズ専用アイテムがあ

ったら購入したいか聞いたところ、約 6割の男性が「使いたい」と回答。機会を逃さず気持ちを伝えられるプロポーズグッズは

男性の強い味方となりそう！ 

ちなみにプロポーズの満足度は何によって決まるか男女別に調査したところ、男女ともに 1 位は「プロポーズの言葉」となった。

男性が思うプロポーズの決め手 2位は「婚約指輪の有無（26.4%）」、女性の 2 位は「一生懸命考えたセッティング（27.6%）」と

なった。 彼女を喜ばせたい男性は是非参考にしてみて★ 

 

⑤ クリスマス到来！くりぼっちのあなたはどう過ごす？クリスマスに一人で過ごしたくないと思う人は 4 割以上！ 

「クリスマスまでに過ごす相手を見つけたい」と答えた駆け込み男女は約 7 割も！ 

3 割以上の人がクリスマス間近の告白は OK の返事をする確率が高いという結果に！  

今年のクリスマスを一人で過ごすかどうか聞いたところ、「一人で過ごす」という人が 14.8%、本当は一人で過ごすのは嫌だと

思っている人は「絶対に嫌だ（13.8%）」と、「できるだけ避けたい（27.6%）」を合わせて約 4割となった。そんなくりぼっちの方

に、クリスマスまでに一緒に過ごす相手を見つけたいか聞いたところ、68.4%の人が「見つけたい」と回答。また、クリスマス前

に告白をされたら OK する確率が高くなると思うか聞いたところ、3 割以上の人が「高くなると思う（33.6%）」と回答。クリスマス

をどう過ごすかはあなた次第。気になる相手がいる人は、是非勇気を出して告白してみるのもアリかも❤ 

 

※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず 

「ブライダルジュエリー専門店 銀座ダイヤモンドシライシ調べ」と明記ください。 

※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 

 

【調査概要】 
恋愛・結婚に関する意識調査 

・調査方法    ：インターネットアンケート 

・調査実施機関 ：株式会社ネオマーケティング 

・調査実施期間 ：2017 年 12 月 15 日(金)～2017 年 12 月 17 日(日)  

・対象地域    ：全国 

・対象者      ：男女 20 歳～39 歳 

 

【参考情報】 
～スマイルプロポーズリング～ 

リングのサイズがわからなくても、サプライズプロポーズができるアイテム 

スマイルプロポーズリングは、サイズをその場で調節でき、プロポーズ後にお二人でデザイン

を選べるフリーサイズのプロポーズ専用リングです。プロポーズの際使用したリングは、３色の

中からお選びいただいたお好きなカラーストーンをお付けして、一生に一度の特別な瞬間を

共に過ごしたリングを一生の思い出の品にできます。 

参考URL：https://www.diamond-shiraishi.jp/propose_item/smile-propose-ring.html 

 

～ローズボックス～ 

ダイヤモンドのみで行うロマンチックなプロポーズアイテム 

一生に一度の記憶に残るプロポーズ。その瞬間を演出してくれるローズボックスは、ダイヤモ

ンドをセッティングしてプロポーズできるボックスなので、指輪のサイズやデザインのお好み

がわからなくても後で指輪を選べるので、安心です。また、付属プレートにはお二人の記念

日や誓いの言葉を刻むことができます。11 本のバラは「最愛」の意味を持っています。10 本

のバラがセットされたローズボックスに誓いを託したダイヤモンドをセットすることで 11 本のバ

ラが揃い、パートナーに「最愛」というメッセージを贈ります。 

参考 URL：https://www.exelco.com/bridal_item/rose_box.php 

http://www.diamond-shiraishi.jp/propose_item/smile-propose-ring.html
https://www.exelco.com/bridal_item/rose_box.php


 
 
 
 

主に家で過ごす, 

60.5%

主に外で過ごす, 

27.2%

まだ決めていない, 

12.3%

主に家で過ごす

主に外で過ごす

まだ決めていない

【男女】 Q.あなたは今年のクリスマスはどちらで過ごす予定ですか。
仕事以外のプライベートな時間でお考えください。（SA,N=114) （単位＝％）

 

【調査結果グラフ】 
 

 

 

男女 500 名にクリスマスの過ごし方についてアンケートを実施。クリスマスの日を「主に外で過ごす」と答えた人は 27.2％。

「主に家で過ごす」と答えた人は 60.5%。外での過ごし方 1 位は「レストランでディナー（83.9%）」、2 位は「イルミネーション観

賞（51.6%）」。家での過ごし方 1位は「手料理でホームパーティー（58.0%）」、2 位は「特に何もせずゆっくりする（33.3%）」という

結果に。さらに、夫婦であってもクリスマスを楽しみたいか聞いたところ 85.2%の人が「楽しみたい」と回答。ちなみに、夫婦で

楽しみたいクリスマスの理想の過ごし方として人気が高かったのは「普段は行かないお店でちょっと贅沢なディナー（49.8%）」、

「クリスマスプレゼント交換（34.3%）」という結果になった。やはり夫婦になっても季節行事は楽しみたいようだ❤ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① クリスマスは家派？外派？2017 年カップル&夫婦のクリスマスの過ごし方事情を！ 

家派 1位は「手料理でホームパーティー」、外派の過ごし方 1 位は「レストランでディナー」！ 
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男女 500 名にクリスマスプレゼントの定番ジュエリーについてアンケートを実施。女性には、クリスマスプレゼントでおねだりし

たいジュエリーは何か聞いたところ 1 位は「ダイヤモンド（49.2%）」、2 位は「アメジスト（10.4%）」という結果に。ダイヤモンドを

選んだ理由としては、「何にでも合わせやすくシンプルで使いやすいから」、「歳を重ねてもずっと使えるから」など、実用面で

の意見が多数。一方、男性にはクリスマスデートで女性に身に着けて欲しいジュエリーを聞いたところ、1 位は「ダイヤモンド

（50.0%）」、2 位は「アメジスト（11.6％）」という結果に。理由としては、「宝石の中では最も輝いているイメージだから」、「クリス

マスの特別な時にふさわしい、きらびやかな印象があるから」など意見があった。 

 
 

 

 
年に一度のクリスマスは普段とは違う特別な装いでデートする女性は多いのではないでしょうか？今回、男性 250 名にクリス

マスに女性が着てきて欲しい服装について聞いたところ、着てほしい服のカラー1位は「ホワイト（62.4%）」、2 位は「ブラック

（24.0%）」、3 位「ピンク（23.2%）」という結果に。さらに具体的なファッションとして人気が高かったのは、やはり王道の 1位「ニ

ットワンピース（57.2%）」、2 位「ニット×フレアスカート（36.0%）」という結果に。クリスマスをとびきり楽しむためにはファッション

も意識してみては★ 

 

②クリスマスプレゼントの定番ジュエリー発表！ 

クリスマスに女性が欲しいおねだりジュエリー1位は、純愛を意味する「ダイヤモンド（変わらぬ愛、純愛、不変）」。 

男性がクリスマスデートで女性に身に着けて欲しいジュエリー1 位も「ダイヤモンド」に！ 

 

クリスマスプレゼントの定番ジュエリー発表！クリスマスに女性が欲しいおねだりジュエリー1位は「ダ

イヤモンド」 

男性がクリスマスデートで女性に身に着けて欲しいジュエリー1位も「ダイヤモンド」に！ 
 

③クリスマスデートにモテコーデで彼をきゅんとさせよう！彼の心をつかむクリスマスの勝負服とは？！ 

1 位はダントツ人気「ニットワンピース」、着てほしいカラー(色)はやはり王道の「ホワイト」！ 



 
 
 
 

 

 

 

 

クリスマスにプロポーズを検討する男性は多いのではないでしょうか。そこで、未婚の 20～30 代の男性にプロポーズの際に

用意する婚約指輪に関して、指輪を注文してから納期まで約 1 ヶ月かかることを知っていたか聞いたところ、約 7 割の人が

「わからない（71.2%）」という結果に。そんな男性に朗報！思い立ったらすぐプロポーズができるプロポーズ専用アイテムがあ

ったら購入したいか聞いたところ、約 6割の男性が「使いたい」と回答。機会を逃さず気持ちを伝えられるプロポーズグッズは

男性の強い味方となりそう！ 

ちなみにプロポーズの満足度は何によって決まるか男女別に調査したところ、男女ともに 1 位は「プロポーズの言葉」となった。

男性が思うプロポーズの決め手 2位は「婚約指輪の有無（26.4%）」、女性の 2 位は「一生懸命考えたセッティング（27.6%）」と

なった。 彼女を喜ばせたい男性は是非参考にしてみて★ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
今年のクリスマスを一人で過ごすかどうか聞いたところ、「一人で過ごす」という人が 14.8%、本当は一人で過ごすのは嫌だと

思っている人は「絶対に嫌だ（13.8%）」と、「できるだけ避けたい（27.6%）」を合わせて約 4割となった。そんなくりぼっちの方

に、クリスマスまでに一緒に過ごす相手を見つけたいか聞いたところ、68.4%の人が「見つけたい」と回答。また、クリスマス前

に告白をされたら OK する確率が高くなると思うか聞いたところ、3 割以上の人が「高くなると思う（33.6%）」と回答。クリスマス

をどう過ごすかはあなた次第。気になる相手がいる人は、是非勇気を出して告白してみるのもアリかも❤ 

④クリスマスにプロポーズを検討している男性は必見！あなたは知っている？婚約指輪が手元に届くのに 1 ヶ月かかること

を！思い立ったらすぐプロポーズができるプロポーズ専用アイテムで彼女を喜ばせよう！ダイヤモンドだけを購入して、プロ

ポーズの後にリングを二人で選べるアイテムがあったら使いたいという男性は約 6 割！ 

  

⑤クリスマス到来！くりぼっちのあなたはどう過ごす？クリスマスに一人で過ごしたくないと思う人は 4割以上 

「クリスマスまでに過ごす相手を見つけたい」と答えた駆け込み男女は約 7 割も！ 

3 割以上の人がクリスマス間近の告白は OK の返事をする確率が高いという結果に！ 



 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【銀座ダイヤモンドシライシについて】                                                                                                                                                          

銀座ダイヤモンドシライシは、生誕 23 周年。これまでに 45 万組ものカップルに選ばれています。 

「ふたりに寄り添い幸せをかたちにしたい」という想いから、ダイヤモンドの仕入れからデザイン、加工、販売まで

を社内一貫管理体制で手掛けています。品質の高いダイヤモンドの豊富な品揃え(常備約 7,000 点)と秀逸なリ

ングデザインの中から組み合わせてつくる、独自の「セミオーダーシステム」を業界に先駆けて確立しました。現

地法人イスラエルシライシで仕入れられるダイヤモンドは、元ダイヤモンド鑑定士である銀座ダイヤモンドシライシ

専属の常駐バイヤーが厳しい基準で選んだ高品質なダイヤモンドのみを直接仕入れています。 

銀座ダイヤモンドシライシは、ダイヤモンドを通してお客様の人生の様々な節目やステージの変化に寄り添い、

“想いをカタチに”する、「日本最大級のブライダルジュエリー専門店」です。 

 

【会社概要】                                                                        
会社名 : 株式会社ニューアート・シーマ 

代表者 ： 代表取締役 白石 哲也 

設立 : 2017 年(平成 29 年) 5 月 

資本金 : 100 百万円 

事業内容 : オリジナルブライダルダイヤモンドリングの制作・販売及び総合ブライダルサービス業 

所在地 : 東京都中央区銀座 2-6-3 

東証 JASDAQ上場の株式会社 NEW ART(証券コード：7638)の 100%子会社。ニューアート・シーマは、ブライダ

ルジュエリー(婚約指輪および結婚指輪)の販売を主力とした事業展開を行なっており、「銀座ダイヤモンドシライ

シ」http://www.diamond-shiraishi.jp/ (国内 40 店舗、海外 2店舗)をはじめ、「エクセルコ ダイヤモンド」

http://www.exelco.com/(国内 22 店舗、海外 1店舗)の 2 ブランドで展開しています。 

http://www.diamond-shiraishi.jp/
http://www.exelco.com/

